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CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA 

 

PROCES-VERBAL 

al sedintei ordinare a Consiliului Judetean Braila 

din data de 26 februarie 2026 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

 În conformitate cu prevederile legale din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul 

administrativ, prin adresa nr. 3733/20.02.2026, transmisă fiecărui consilier județean în baza 

Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.44/20.02.2026, a fost convocat Consiliul 

Județean Brăila, în ședința ordinară, astăzi, 26 februarie 2026. 

 În urma apelului nominal rezultă că la ședintă sunt prezenți 28 membri din 30 membri în 

funcție. 

 Lipsesc domnii consilieri județeni: Bucălău Alexandru și Bolovan Cici Mihaela. 

 La ședință au fost invitați: Managerul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, 

Directorul General al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila,  

Managerul Muzeului Brăilei „Carol I”,  Managerul Centrului Județean pentru Conservarea și 

Promovarea Culturii Tradiționale Brăila,  Managerul Școlii Populare de Arte și Meserii 

„Vespasian Lungu” Brăila, Managerul Filarmonicii „Lyra-George Cavadia” Brăila, Managerul 

Bibliotecii „Panait Istrati” Brăila, Administratorul SC Gropeneanu COM SRL Brăila, Directorul 

Direcției Administrație Publică, Contencios, Directorul Adjunct al Direcției Administrație Publică, 

Contencios, Directorul Direcției Administrare Patrimoniu si Evidență Bugetară, Directorul 

Adjunct al Direcției Administrare Patrimoniu si Evidență Bugetară, Directorul Direcției Strategii 

de Dezvoltare, Directorul Direcției Tehnice si Lucrări Publice, Arhitectul șef,  din cadrul 

aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila. 

   Conform prevederilor art. 182 și art. 198 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind 

Codul administrativ, dau cuvântul doamnei secretar general al județului, pentru a supune la vot  

procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 ianuarie 2026 

si procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 4 februarie 2026.  

Doamna secretar, aveți cuvântul. 

 

Doamna Dutu Mioara, Secretarul General al Judetului aduce la cunostinta plenului faptul ca 

procesul-verbal al sedintei ordinare a Consiliului Judetean Braila din data de 29 ianuarie 2026 

si procesul-verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Braila din data de  4 

februarie 2026 au fost puse la dispozitia consilierilor judeteni, la camera consilierilor si nu au 

fost  primite solicitari de modificare sau completare ale acestora. Pentru acest motiv,  d-na 

Secretar General al Judetului propune domnului presedinte, sa supuna la vot procesele verbale 

in  forma redactata.  

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - presedinte al Consiliului Judetean Braila 

  

Înainte de a supune la vot  procesul verbal al sedintei ordinare a Consiliului Judetean Braila 

din data de 29 ianuarie 2026, la solicitare, dl Presedinte dă cuvântul d-lui consilier judetean 

Nechita Ovidiu. 

Dl consilier judetean Nechita Ovidiu: 
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Înainte de toate aș dori să vă aduc la cunoștință că în acel proces verbal nu a fost trecut absolut 

tot ceea ce eu am cerut să se consemneze.  

Doamna Secretar, vă rog frumos, ca de fiecare dată când un consilier județean vă cere în mod 

expres să consemnați ceea ce spune, vă rog frumos să faceți acest lucru. Dumneavoastră, în 

mod repetat, nu vreți să treceți ceea ce afirmă un consilier judetean. Nu mai vin la dvs să mai 

fac rectificări, pentru că oricum, dvs aveți majoritate și oricum, nu vor trece. Domnule 

Președinte, de acum încolo, ca o rugăminte, tot ceea ce un consilier județean spune și vrea să 

se treacă în procesul verbal, să se facă acest lucru, pentru că este foarte important și o să 

vedeți din ce cauză este foarte important, când noi cerem ceva, pe proiect. 

Vă mulțumesc. 

  

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 23 

Voturi ”impotriva ”: 0 

Abtineri: 5 

  

Procesul verbal al sedintei ordinare a Consiliului Judetean Braila din data de 29 ianuarie 2026  

a fost aprobat cu 23 de voturi “pentru” si 5 “abtineri”. S-au abtinut de la vot urmatorii consilieri 

judeteni: Ifrim Camelia, Lungu Danut, Mitescu Marius – Iulian, Nechita Ovidiu si Sîrbu Marian.  

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - presedintele Consiliului Judetean Braila 

 

Supune la vot  procesul verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Braila din data 

de 4 februarie 2026 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”impotriva ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Procesul verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Judetean Braila din data de 4 februarie 

2026 a fost aprobat în unanimitate. 

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - presedinte al Consiliului Judetean Braila 

 

Față de ordinea de zi convocată vă propun în conformitate cu art. 135 alin. 8 din 

Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ,  suplimentarea ordinii de zi cu 

următoarele proiecte de hotărâre, care au fost transmise consilierilor județeni, respectiv 

comisiilor de specialitate în format electronic . 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare dintre 

Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și 

Federația Română de Baschet, în vederea organizării „Turneului Final al Campionatului 

Național Under 17 Masculin”– inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al 

Consiliului Județean Brăila 
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2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice revizuită 

(faza Proiect Tehnic de Execuție cu Detalii de Execuţie şi Caiete de sarcini) şi a Devizului 

General actualizat pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea imobilului din Şoseaua 

Buzăului nr.15C, Mun. Brăila, în vederea schimbării de destinaţie în arhiva Consiliului 

Judeţean Brăila” – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului 

Județean Brăila 

3. Proiect de hotărâre privind acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2026 

din excedentul bugetar al anilor precedenți, înregistrat la data de 31 decembrie 2025 – 

inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

 

La solicitare, dl Presedinte dă cuvântul d-lui consilier judetean Nechita Ovidiu. 

Dl consilier judetean Nechita Ovidiu: 

În primul rând aș vrea să vă aduc la cunoștință faptul că, cel puțin eu, unul,  nu am primit această 

suplimentare a ședinței pe e-mail și nu am avut posibilitatea să pot să studiez aceste  proiecte… 

Vă rog frumos să îmi transmiteți și mie un răspuns. 

 

În acest context, d-na Secretar General al Județului intervine, demonstrând faptul că e-mail-ul 

respectiv a fost transmis în mod unitar și simultan, tuturor consilierilor județeni. 

 

Dl consilier judetean Nechita Ovidiu: 

 

Eu vă arăt că mie nu mi l-ați trimis. Mie personal, nu vorbesc de ceilalți colegi. Vă rugăm frumos 

să îmi trimiteți și mie răspunsul, chiar dacă mi l-ați trimis sau nu. Este vorba despre 

suplimentare, repet. 

În al doilea rând, eu consider că aș dori să scoatem de pe ordinea de zi proiectul nr 2, pentru 

că este vorba de sume mari …și nu este normal ca noi, cel puțin grupul PNL să alergăm la 12 

noaptea să întrebăm în stânga sau dreapta dacă este OK sau nu este OK. 

Când este vorba de 4.000.000 de euro, nu este normal ca dvs. să faceți o suplimentare de la o 

zi la alta. Asta bate undeva ca și ședință de îndată. Faceți ședinnță de îndată, dacă doriți de la 

o zi la alta. 

Deci, când este vorba de sume foarte mari, noi cel puțin, avem pretenția să studiem aceste 

proiecte și în momentul în care venim și votăm, să fim în cunoștință de cauză. Vă spun că nu 

este sufficient doar două-trei ore ca să discuți, până nu ceri relații să vezi dacă este OK sau nu 

este OK. 

Pe viitor, vă rog frumos, când este vorba de sume foarte mari, să ni se transmită mai devreme, 

minim trei zile. Domnul manager să ne explice și nouă ce și cum, dacă tot ne-a trimis așa târziu. 

 

Referitor la afirmațiile anterioare ale d-lui consilier Nechita Ovidiu, dl consilier județean Vîlsan 

Dorel intervine, adresându-i  d-lui consilier întrebarea: cum a studiat proiectul de hotărâre dacă 

nu l-a primit? 

 

Dl consilier judetean Nechita Ovidiu: 

V-am spus, noi nu locuim împreună. La 12 noaptea ne auzim pe telefon... 

 

Dl presedinte supune la vot  propunerea d-lui consilier Nechita Ovidiu privind scoaterea de pe 

Ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la punctul nr 2. 
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Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 5 

Voturi ”impotriva ”: 0 

Abtineri: 23 

 

Propunerea d-lui consilier Nechita Ovidiu privind scoaterea proiectului de hotărâre de la punctul 

nr 2 de pe Ordinea de zi nu a fost aprobată. S-au abținut de la vot domnii consilieri județeni: 

Abăseacă Mihai – Gabriel, Anton Gina, Bălănică - Dragomir Mariana – Carmelia, Brînză Vlăduț, 

Burtea Fănel, Cazacu Mirela, Chivu Mirela, Chiriac Francisk – Iulian , Culea Raluca – Teodora, 

Dobre Ionuț – Ciprian, Dumitru Aurel, Geru Laura – Oana, Ichim Andrei – Ionuț, Marin Victor, 

Neacșu Cristian – George, Negru Marius-Cătălin, Sandu Cosmin – Iulian, Turcoeanu Valentina, 

Vîlsan Dorel, Botea Viorel, Condei Lucian – Cătălin, Gavrilă Florin – George, Koler Virginia. 

Dl presedinte supune la vot  Ordinea de zi suplimentată cu cele 3 proiecte de hotarare enunțate, 

în forma inițială. 

 

1. Ceremonia depunere jurământ supleant în cadrul Consiliului Județean Brăila  

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului 

Clinic Județean de Urgență Brăila – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al 

Consiliului Județean Brăila 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat - cadru, care se va încheia 

între instituțiile de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Brăila, pentru colaborare în 

vederea realizării acțiunilor și manifestărilor culturale, artistice și educaționale comune care se 

organizează în municipiul Brăila – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al 

Consiliului Județean Brăila 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat dintre Unitatea 

Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, Filarmonica „Lyra-George 

Cavadia” Brăila și Comandamentul Flotilei Fluviale „Mihail Kogălniceanu”, în vederea organizării 

„Evenimentului prilejuit de sărbătorirea  a 130 de ani de tradiții militare la Dunăre ale Flotilei 

Fluviale” – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale 

administrate de către DGASPC Brăila și finanțate din bugetul Consiliului Județean Brăila,  pe  

anul 2026 – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

6. Proiect de hotărâre pentru emiterea avizului pentru Planurile anuale de acțiune privind 

serviciile sociale administrate și finanțate din bugetele locale ale Unităților Administrativ 

Teritoriale: Siliștea, Tudor Vladimirescu, Însurăței și Gemenele – inițiat de domnul Francisk Iulian 

Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

7. Proiect de hotărâre pentru emiterea avizului consultativ pentru Planurile anuale de 

acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetele locale ale Unităților 

Administrativ Teritoriale: Bărăganul și Ciocile – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 

președinte al Consiliului Județean Brăila 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele 

destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în 

soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de 
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repartiție, etapa a XVIII a – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului 

Județean Brăila  

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele 

destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în 

soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de 

repartiție, etapa a XIX a – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului 

Județean Brăila  

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului mediu ajustat lei/km/loc, fără TVA și a 

tarifelor de călătorie ajustate, recalculate în funcție de tariful mediu ajustat lei/km/loc, fără TVA, 

pentru serviciul public de transport judeţean de persoane prin curse regulate, pe traseele : nr.006 

Brăila – Viziru – Însurăței, nr. 007 Însurăței – Lacu Rezii, nr. 008 Însurăței – Bărăganul, nr. 023 

Brăila – Ianca – Făurei, nr. 029 Brăila – Gemenele – Constantinești, nr.031 Brăila – Movila Miresii 

– M.Kogălniceanu, nr. 038 Brăila – Rîmnicelu – Custura și nr. 024 Brăila – Făurei – Plăsoiu, 

respectiv a încheierii unor Acte Adiționale la Contractele de delegare a gestiunii serviciului public 

de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Brăila nr.37/02.02.2023, nr.38/02.02.2023, nr.39/02.02.2023, 

nr.40/02.02.2023,  nr.90/01.03.2023 și nr. 337/22.09.2023 – inițiat de domnul Francisk Iulian 

Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

11. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 

84/28.04.2022 privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de transport 

județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competenţă a Unității Administrativ-

Teritoriale Județul Brăila  – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului 

Județean Brăila 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în folosință 

gratuită, către Centrul Militar Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unui autoturism 

proprietate privată a județului Brăila – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al 

Consiliului Județean Brăila 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 

265/22.10.2024 privind aprobarea valorificării prin vânzare, organizată prin licitație publică, cu 

strigare, cu preselecție, a unui număr de 909 arbori, cu un volum brut de masă lemnoasă de 

3669,55 mc,  aparținând  domeniului privat al județului Brăila, situați pe aliniamentul  drumurilor 

județene – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr. 

35/09.03.2016, încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială – Județ Brăila, în calitate de 

concedent și S.C Gropeneanu COM S.R.L. Brăila, în calitate de concesionar, prin act adițional, 

pentru o perioadă de 5 ani – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului 

Județean Brăila 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii în domeniul public al județului Brăila a 

terenurilor situate în Orașul Ianca, Județul Brăila, în suprafață de 77.500 mp, înscris în Cartea 

Funciară nr.82558/Ianca și în suprafață de 4.900 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 80651/Ianca 

– inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare dintre Unitatea 

Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Federația Română de 

Baschet, în vederea organizării „Turneului Final al Campionatului Național Under 17 Masculin”– 

inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 
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17. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice revizuită (faza 

Proiect Tehnic de Execuție cu Detalii de Execuţie şi Caiete de sarcini) şi a Devizului General 

actualizat pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea imobilului din Şoseaua Buzăului nr.15C, 

Mun. Brăila, în vederea schimbării de destinaţie în arhiva Consiliului Judeţean Brăila” – inițiat de 

domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

18. Proiect de hotărâre privind acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2026 din 

excedentul bugetar al anilor precedenți, înregistrat la data de 31 decembrie 2025 – inițiat de 

domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

19. Raport asupra eficienței activității Inspectoratului de Poliție al Județului Brăila, pentru 

anul 2025 

20. Raport de activitate al Comisiei pentru Protecția Copilului Brăila pe anul 2025 

21. Raport de activitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila 

pe anul 2025 

22. Alte probleme  

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 23 

Voturi ”impotriva ”: 0 

Abtineri: 5 

 

Ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 26.02.2026 suplimentată, a fost aprobată cu 23 

de voturi “pentru” si 5 “abtineri”. S-au abtinut de la vot urmatorii consilieri judeteni: Ifrim Camelia, 

Lungu Danut, Mitescu Marius – Iulian, Nechita Ovidiu si Sîrbu Marian. 

  

Dupa aprobarea ordinii de zi, dl presedinte al Consiliului Judetean Braila propune sa se treacă 

direct la dezbateri si deliberări. 

 

1. Ceremonie depunere jurământ supleant în cadrul Consiliului Județean Brăila 

Domnul Mocanu Mihai, va ocupa locul de consilier județean ca urmare a validării mandatului de 

către Tribunalul Brăila prin Sentință. 

 

Domnul Președinte dă citire Sentinței nr.29/2026 a Ședinței publice de la 09 februarie 2026 a 

Tribunalului Brăila, definitivă, pronunțată în dosarul nr.215/113/2026. 

 

După citirea Sentinței nr 29/2026, dl Presedinte îl invită pe domnul Mocanu Mihai să depună 

jurământul. 

 

Domnul Mocanu Mihai  depune jurământul. 

 

Întrucât ceremonia de depunere a jurământului a fost îndeplinită, domnul Mocanu Mihai a 

dobândit calitatea de consilier județean. 

Tinând cont de Ordinea de zi ce face obiectul acestei ședințe, domnul Mocanu Mihai poate să-

și exprime opțiunea de vot. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale 

Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila 

 

Dl. Presedinte solicită amendamente la acest proiect. 

 

Dl. Consilier Nechita Ovidiu ia cuvântul: 

 

Nu este amendament, dar vreau  să vă aduc la cunoștință faptul că nu voi participa la încălcarea 

Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice, deoarece, 

avem Secretarul General al Județului, cu superputeri, trei în unul. 

 

1. Hotărăște ca președinte al Consiliului de administratie din cadrul Spitalului Clinic Județean; 

2. Avizează Raportul de specialitate al compartimentului de resort al Consiliului Județean; 

3.  Avizează proiectul de hotărâre. 

Când cel pus să apere legea ajunge să inițieze și să avizeze singur, nu mai vorbim despre 

legalitate, ci despre un cerc perfect închis, iar într-un astfel de cerc, singurul lucru care lipsește, 

este legea însăși. Asta este definiția incompatibilității, doamna Secretar. La Consiliul Județean 

Brăila, autorul principal este nimeni altul, decât Secretarul General al Județului. 

Doamnă, eu vă propun, ca la următoarele alegeri să candidați la funcția de Președinte, ca să 

votați toate.. 

 

Dl. Presedinte atrage atenția d-lui consilier să renunțe la declarațiile politice. 

 

Dl. Consilier Nechita Ovidiu: 

Domnule Președinte, dvs. ați împuternicit Secretarul Județului, tocmai cel care trebuie să ne 

învețe să respectăm legea, însuși el, este cel care o încalcă. Este vorba despre proiectul acesta. 

Vă mulțumesc. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 23 

Voturi ”impotrivă ”: 0 

Abțineri: 6 

  

Proiectul de hotarare privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Clinic 

Județean de Urgență Brăila a fost aprobat cu 23 de voturi “pentru” si 6 “abtineri”. S-au abtinut 

de la vot urmatorii consilieri judeteni: Ifrim Camelia, Lungu Danut, Mitescu Marius – Iulian, 

Mocanu Mihai, Nechita Ovidiu si Sîrbu Marian. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat - cadru, care se va 

încheia între instituțiile de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Brăila, 
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pentru colaborare în vederea realizării acțiunilor și manifestărilor culturale, artistice și 

educaționale comune care se organizează în municipiul Brăila 

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enunțat 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind aprobarea Acordului de parteneriat - cadru, care se va încheia 

între instituțiile de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Brăila, pentru colaborare în 

vederea realizării acțiunilor și manifestărilor culturale, artistice și educaționale comune care se 

organizează în municipiul Brăila a fost aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat dintre 

Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, 

Filarmonica „Lyra-George Cavadia” Brăila și Comandamentul Flotilei Fluviale „Mihail 

Kogălniceanu”, în vederea organizării „Evenimentului prilejuit de sărbătorirea  a 130 de 

ani de tradiții militare la Dunăre ale Flotilei Fluviale” 

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat dintre Unitatea 

Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila, Filarmonica „Lyra-

George Cavadia” Brăila și Comandamentul Flotilei Fluviale „Mihail Kogălniceanu”, în vederea 

organizării „Evenimentului prilejuit de sărbătorirea  a 130 de ani de tradiții militare la Dunăre ale 

Flotilei Fluviale” a fost aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile 

sociale administrate de către DGASPC Brăila și finanțate din bugetul Consiliului 

Județean Brăila,  pe  anul 2026 
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Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale 

administrate de către DGASPC Brăila și finanțate din bugetul Consiliului Județean Brăila,  pe  

anul 2026 a fost aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

6. Proiect de hotărâre pentru emiterea avizului pentru Planurile anuale de acțiune 

privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetele locale ale Unităților 

Administrativ Teritoriale: Siliștea, Tudor Vladimirescu, Însurăței și Gemenele 

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare pentru emiterea avizului pentru Planurile anuale de acțiune privind 

serviciile sociale administrate și finanțate din bugetele locale ale Unităților Administrativ 

Teritoriale: Siliștea, Tudor Vladimirescu, Însurăței și Gemenele a fost aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

7. Proiect de hotărâre pentru emiterea avizului consultativ pentru Planurile anuale de 

acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetele locale ale 

Unităților Administrativ Teritoriale: Bărăganul și Ciocile 

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0 

Abtineri: 0 
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Proiectul de hotarare pentru emiterea avizului consultativ pentru Planurile anuale de acțiune 

privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetele locale ale Unităților Administrativ 

Teritoriale: Bărăganul și Ciocile a fost aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

8.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la 

locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de 

priorități în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru 

Locuințe și a Listei de repartiție, etapa a XVIII a 

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0 

Abtineri: 0 

 

Proiectul de hotarare privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate 

închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în soluționarea 

cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartiție, 

etapa a XVIII  a a fost aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la 

locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de 

priorități în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru 

Locuințe și a Listei de repartiție, etapa a XIX a 

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate 

închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în soluționarea 

cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartiție, 

etapa a XIX a  a fost aprobat in unanimitate. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului mediu ajustat lei/km/loc, fără TVA 

și a tarifelor de călătorie ajustate, recalculate în funcție de tariful mediu ajustat lei/km/loc, 

fără TVA, pentru serviciul public de transport judeţean de persoane prin curse regulate, 

pe traseele : nr.006 Brăila – Viziru – Însurăței, nr. 007 Însurăței – Lacu Rezii, nr. 008 

Însurăței – Bărăganul, nr. 023 Brăila – Ianca – Făurei, nr. 029 Brăila – Gemenele – 

Constantinești, nr.031 Brăila – Movila Miresii – M.Kogălniceanu, nr. 038 Brăila – 

Rîmnicelu – Custura și nr. 024 Brăila – Făurei – Plăsoiu, respectiv a încheierii unor Acte 

Adiționale la Contractele de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean 

de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-

Teritoriale Județul Brăila nr.37/02.02.2023, nr.38/02.02.2023, nr.39/02.02.2023, 

nr.40/02.02.2023,  nr.90/01.03.2023 și nr. 337/22.09.2023 

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind aprobarea tarifului mediu ajustat lei/km/loc, fără TVA și a tarifelor 

de călătorie ajustate, recalculate în funcție de tariful mediu ajustat lei/km/loc, fără TVA, pentru 

serviciul public de transport judeţean de persoane prin curse regulate, pe traseele : nr.006 Brăila 

– Viziru – Însurăței, nr. 007 Însurăței – Lacu Rezii, nr. 008 Însurăței – Bărăganul, nr. 023 Brăila 

– Ianca – Făurei, nr. 029 Brăila – Gemenele – Constantinești, nr.031 Brăila – Movila Miresii – 

M.Kogălniceanu, nr. 038 Brăila – Rîmnicelu – Custura și nr. 024 Brăila – Făurei – Plăsoiu, 

respectiv a încheierii unor Acte Adiționale la Contractele de delegare a gestiunii serviciului 

public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a 

Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila nr.37/02.02.2023, nr.38/02.02.2023, 

nr.39/02.02.2023, nr.40/02.02.2023,  nr.90/01.03.2023 și nr. 337/22.09.2023  a fost aprobat in 

unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

11. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 

84/28.04.2022 privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de 

transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competenţă a 

Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila 

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 
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Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 84/28.04.2022 

privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de transport județean de 

persoane prin curse regulate în aria teritorială de competenţă a Unității Administrativ-Teritoriale 

Județul Brăila  a fost aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în 

folosință gratuită, către Centrul Militar Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unui 

autoturism proprietate privată a județului Brăila 

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind aprobarea prelungirii termenului de transmitere în folosință 

gratuită, către Centrul Militar Județean Brăila, pe o perioadă de 6 ani, a unui autoturism 

proprietate privată a județului Brăila  a fost aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean 

Brăila nr. 265/22.10.2024 privind aprobarea valorificării prin vânzare, organizată prin 

licitație publică, cu strigare, cu preselecție, a unui număr de 909 arbori, cu un volum brut 

de masă lemnoasă de 3669,55 mc,  aparținând  domeniului privat al județului Brăila, 

situați pe aliniamentul  drumurilor județene 

 

Dl. Presedinte solicită amendamente la acest proiect. 

Dl consilier județean Lungu Dănuț adresează o întrebare domnului Președinte și anume, dacă 

pot fi identificate și alte surse care să genereze venituri la bugetul local. 

Referitor la acest aspect dl Președinte menționează faptul că nu există suprafețe de teren ale  

Consiliului Județean care să fie destinate producerii de venituri, totuși s-a luat în calcul crearea 

unor stații electrice de încărcare pe DJ 203 R. De asemenea, Consiliul Județean deține alte 

proprietăți care sunt concesionate și aduc venituri la bugetul de stat.  
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Dl consilier județean Sîrbu Marian precizează faptul că, dl consilier Lungu Dănuț nu se referă 

în mod strict la aliniamentul DJ 203 ci la  activitatea de împădurire a unor alte suprafețe care 

aparțin Consiliului Judetean. 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat. 

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”împotrivă ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 

265/22.10.2024 privind aprobarea valorificării prin vânzare, organizată prin licitație publică, cu 

strigare, cu preselecție, a unui număr de 909 arbori, cu un volum brut de masă lemnoasă de 

3669,55 mc,  aparținând  domeniului privat al județului Brăila, situați pe aliniamentul  drumurilor 

județene  a fost aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr. 

35/09.03.2016, încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială – Județ Brăila, în calitate 

de concedent și S.C Gropeneanu COM S.R.L. Brăila, în calitate de concesionar, prin act 

adițional, pentru o perioadă de 5 ani 

 

Dl. Presedinte solicită amendamente la acest proiect. 

Dl consilier Nechita Ovidiu: 

Să ne spună și nouă domnul, în acești 5 ani ce vrea să facă. 

 

Reprezentantul societății îi asigură pe domnii consilieri că va merge în continuare pe aceeași 

linie privind binele județului și al brăilenilor, ca și în contractul precedent. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enunțat. 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “impotriva”?  

 Abtineri?   

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”impotriva ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr. 

35/09.03.2016, încheiat între Unitatea Administrativ Teritorială – Județ Brăila, în calitate de 

concedent și S.C Gropeneanu COM S.R.L. Brăila, în calitate de concesionar, prin act adițional, 

pentru o perioadă de 5 ani  a fost aprobat in unanimitate. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii în domeniul public al județului 

Brăila a terenurilor situate în Orașul Ianca, Județul Brăila, în suprafață de 77.500 mp, 

înscris în Cartea Funciară nr.82558/Ianca și în suprafață de 4.900 mp, înscris în Cartea 

Funciară nr. 80651/Ianca 

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “impotriva”?  

 Abtineri?   

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”impotriva ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind aprobarea includerii în domeniul public al județului Brăila a 

terenurilor situate în Orașul Ianca, Județul Brăila, în suprafață de 77.500 mp, înscris în Cartea 

Funciară nr.82558/Ianca și în suprafață de 4.900 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 80651/Ianca  

a fost aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare dintre 

Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și 

Federația Română de Baschet, în vederea organizării „Turneului Final al Campionatului 

Național Under 17 Masculin” 

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “impotriva”?  

 Abtineri?   

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”impotriva ”: 0 

Abtineri: 0 
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Proiectul de hotarare privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare dintre Unitatea 

Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Federația Română de 

Baschet, în vederea organizării „Turneului Final al Campionatului Național Under 17 Masculin”  

a fost aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice revizuită 

(faza Proiect Tehnic de Execuție cu Detalii de Execuţie şi Caiete de sarcini) şi a Devizului 

General actualizat pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea imobilului din Şoseaua 

Buzăului nr.15C, Mun. Brăila, în vederea schimbării de destinaţie în arhiva Consiliului 

Judeţean Brăila”  

 

Dl. Presedinte solicită amendamente la acest proiect. 

 

Dl consilier Nechita Ovidiu: 

 

Să ne spună dl manager de ce a trimis documentația, colegilor, că eu nu am primit-o, așa de 

târziu, fiind vorba de o sumă așa de mare. Să ne explice dumnealui. 

Eu, unul, nu am primit-o, iar colegii au primit-o ieri. 

Ați transmis-o, n-ați transmis-o.... 

Dacă da, atunci să ne spună secretariatul de ce a transmis-o așa de târziu. Oficial să ne 

transmită răspunsul. 

 

Dl Președinte, solicită dlui manager de proiect și secretariatului ca, oficial, dl consilier să fie 

informat ce se întâmplă cu acest proiect. 

 

Dl consilier Nechita Ovidiu: 

Domnule Președinte, nu este bine, mă luați în derâdere. 

Eu v-am spus că, atât timp cât noi nu am  primit și dvs ați pus-o pe ordinea de zi în ultima zi, eu 

am presupus că dumnealui nu a trimis documentația. Care este motivul pentru care a depus-o 

așa de târziu sau dacă d-lui a depus-o în termen și ne explică lucrul acesta, atunci să ne spună 

secretariatul de ce nu și-a făcut treaba. 

 

Domnul Președinte dă cuvântul d-lui Marius Adrian Rîndunică-manager de proiect: 

 

Dl Marius Adrian Rîndunică precizează următoarele aspecte: 

 

În primul rând este vorba despre un proiect cu finanțare externă, prin Agenția de Dezvoltare 

Regională Sud-Est, votat prin HCJ, după care s-a procedat la urcarea anunțului în SEAP. 

Ulterior s-a constatat faptul că, urmare a solicitărilor de clarificări din partea ofertanților au 

intervenit anumite modificări la nivel de capitole și Deviz general (mai exact, listele de cantități, 

dar fără suplimentări financiare). Proiectul Tehnic rectificat, după ce a fost primit, a fost analizat 

în cadrul echipei de management, după care a fost transmis pe lista suplimentară de proiecte 

de hotărâri. 

 



16 
 

Dl consilier Nechita Ovidiu: 

 

Când a fost transmis? Nu am avut timp să îl analizăm, nu că nu am fi de acord cu el. 

 

Dl Marius Adrian Rîndunică  precizează că a fost transmis în data de 25 februarie 2026. 

 

Dl consilier Nechita Ovidiu: 

 

Aceasta era problema. Pe viitor să ne transmiteți și nouă. Am fost de acord si prin HCJ nr 10 

de anul trecut din ianuarie, suntem de acord și acum. 

 

Dl Marius Adrian Rîndunică mai completează faptul că este vorba despre o investiție cu fonduri 

europene care a fost gestionată de o așa manieră încât toți domnii consilieri să fie informați. 

 

Dl. Presedinte asigură pe domnii consilieri de faptul că atât aparatul de specialitate cât și 

echipele de implementare ale tuturor proiector respectă toate cerințele și termenele pentru 

finalizarea acestora și aduce la cunoștința colegilor consilieri că modificări inerente legate de 

preț, articole, soluții, ca urmare a unor clarificări, vor mai exista pe viitor. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat. 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “impotriva”?  

 Abtineri?   

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”impotriva ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice revizuită (faza 

Proiect Tehnic de Execuție cu Detalii de Execuţie şi Caiete de sarcini) şi a Devizului General 

actualizat pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea imobilului din Şoseaua Buzăului nr.15C, 

Mun. Brăila, în vederea schimbării de destinaţie în arhiva Consiliului Judeţean Brăila” a fost 

aprobat in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

18. Proiect de hotărâre privind acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2026 

din excedentul bugetar al anilor precedenți, înregistrat la data de 31 decembrie 2025  

 

Dl. Presedinte solicita amendamente la acest proiect. 

 

Se supune la  vot proiectul de hotarare enuntat 

 

Cine este “pentru”?   
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Cine este “impotriva”?  

 Abtineri?   

 

Situatia voturilor:   

Voturi “pentru”: 29 

Voturi ”impotriva ”: 0 

Abtineri: 0 

  

Proiectul de hotarare privind acoperirea temporară a golurilor de casă în anul 2026 din 

excedentul bugetar al anilor precedenți, înregistrat la data de 31 decembrie 2025  a fost aprobat 

in unanimitate. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

 

19.      Raport asupra eficienței activității Inspectoratului de Poliție al Județului Brăila, 

pentru anul 2025 

20. Raport de activitate al Comisiei pentru Protecția Copilului Brăila pe anul 2025 

21. Raport de activitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 

Brăila pe anul 2025 

22. Alte probleme  

 

În finalul ședinței, dl Mircea Totolici, managerul ACS Cuza Sport Brăila mulțumește plenului 

pentru sprijinul acordat  sportului de echipă juvenil și în general pentru promovarea sportului 

brăilean în ultimii ani.     

 

         *      

                                             *          * 

 

Epuizandu-se materialele înscrise pe ordinea de zi, domnul presedinte declara închise lucrările 

ședinței ordinare a Consiliului Judetean Braila din data de 26 februarie 2026. 

 

 

 

       PRESEDINTE,             SECRETAR  GENERAL AL JUDETULUI,  

  

      Francisk-Iulian Chiriac                       Dutu Mioara  
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